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З нагоди  370-й річниці Підгорецького замку і 250-й річниці створення в Підгорецькому
замку першого музею в Східній Європі у замку відбувається виставка-презентація фото
архівних матеріалів і поліграфічних копій із  замкової колекції «Підгорецький замок -
феномен світової культури»

  

            

  

Дана виставка дозволить презентувати світовій спільноті унікальність комплексу
Підгорецького замку, а також дозволить спеціалістам–реставраторам ефективно
використати представлені архівні дані для якісної реставрації комплексу а також
проведення низки проектних і виробничих робіт реставрації та адаптації пам’ятки
архітектури 17-18ст замкового палацу, що є важливою складовою частиною
ландшафтно-архітектурного комплексу Підгорецького замку. Що в результаті дозволить
зберегти унікальну пам’ятку оборонного та садово-паркового мистецтва на теренах
Східної Європи. В перспективі даний проект дозволить (на підставі ідентифікації
музейних експонатів) забезпечити повернення збережених в музеях України, Польщі,
Росії, Бразилії унікальних мистецьких збірок в первинні автентичні інтер’єри замку і
надасть можливість використовувати замковий палац як основну складову частину
проектованого музейно-рекреаційного комплексу не тільки для України, але й
враховуючи його унікальність  - для світової спільноти.

Унікальність даного заходу ще й в тому, що вперше за повоєнну історію України
відбудеться виставки архівних фото, креслень, ескізів  інтер’єру, фасаду, декору, парку
Підгорецького замку на основі архівних даних  України та Республіки Польща.
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Виставка-презентація 

«Підгорецький замок - феномен світової культури». 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФОНД: 

Назва організації: Благодійний фонд «Підгорецький замок»                           

Керівник організації (прізвище та посада ): 

Козинкевич Оксана (Голова Наглядової Ради фонду), 

Кушніренко Віктор (Голова Ради правління фонду). 

Партнери у виконанні проекту: Львівська Національна Галерея Мистецтв, Львівський
історичний музей, Львівський музей історії релігії, Національна бібліотека ім.
В.Стефаника, Музей в Ланцуті (Польща), Центр досліджень та реставрації пам’яток 
архітектури (Варшава, Польща), Український інститут Америка (Нью-Йорк, США),
Національний заповідник «Софія Київська», Королівський замок в Кракові (Вавель,
Польща), Міністерство культури і туризму України, Асоціація музеїв України.
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